

丈夫面前 妻子被槽罐车碾死

快报讯(记者 薛林) 昨天下午,雨花台区通往大定坊的路上,一名妇女骑车运泔水途中,被一辆水泥槽罐车碾死。

昨天下午5点30分左右,记者赶到现场时,有妇女的尸体已被拖走,地上有一大摊泔水。

据目击者称,下午5点,该妇女与丈夫各骑一辆自行车,带着两大桶泔水,由北向南往江宁方向骑行,“突然一辆槽罐车从他们身边快速驶来,将妇女撞倒,之后,槽罐车从她的头上碾过……”

“太惨了,如果槽罐车速度慢一点,也不会把她碾死的。”目击者曹先生说,事发后,女子的丈夫嚎啕大哭,死死拦住槽罐车司机不让走,“随后民警赶来,将肇事司机带上警车。”

据了解,被槽罐车碾死的妇女是江宁人,下午她和丈夫从大定坊拖泔水,准备回家喂猪,没想到半路上遭遇惨祸。目前,交警部门正在处理此事。

(熊先生报料奖60元)

老年公寓内 老人神秘死亡

快报讯(见习记者 陈泓江 记者 孙玉春) 昨天下午近4点,有人发现秦淮区幸福人家老年公寓出现异常,二楼一老人躺在了窗口。后经赶来的急救人员检查,老人早已身亡。然而,关于老人的死因,却众说纷纭。附近居民和公寓工作人员说是上吊自杀,家人称属于正常死亡。

“听说他有哮喘病,经常喘不过气来,一住院治疗就是十天半个月,也治不好。可能久病难医想不开了。”昨天下午5点多,在幸福人家老年公寓外,有居民正在议论。一位老先生说,下午3点半左右,有人发现二楼崔先生脖子上勒有绳索躺在了窗口,于是就报了警。片刻后,120急救车和110警车就先后赶到公寓。

在公寓二楼,死者子女守在老人房间外哭泣着,并有一男子为老人准备着寿衣。见有陌生人靠近房门,一位正在打电话说“爸爸去世了”的中年妇女,连忙拦住记者,称“没什么事,我爸爸已经80多岁了,属于正常死亡。”

目前,关于老人死亡原因,警方正在调查中。(钱先生报料奖60元)

为显威风 少年把人逼进猪圈

6次敲竹杠不到百元,小小年纪就将进监狱

“让他们去猪圈,蹲地上给我们唱歌,我们当时就是觉得好玩,让这些学生知道我们的厉害,其他没什么。”法庭上,稚气未脱的张天向法官如实汇报了他犯罪时的想法。对于指控的寻衅滋事罪,这两位尚未成年的孩子显得很惊恐:“我们就要了一点点钱,就犯罪了吗?”

据了解,他们一共强索中学生财物6次,金额加起来还不到100元,最多一次要了80元,其余每次都是要3元、10元,但情节很严重、性质很恶劣。

小学同学偶遇 相见恨晚

家住南京雨花台区的张天初中毕业后就没再上学,每天除了去游戏厅进网吧,他很少有其它活动。

2005年夏天,张天正在游戏厅里玩得兴起,一个熟悉的身影从他身边一晃,“这个人好熟悉啊,好像在哪里见过?”张天想。恰巧这时,那个人也回过头看他。“张天”“李晖”,两个人不约而同地叫了起来。

“你小子原来在这里混啊?”李晖笑着。原来,两个人是小学同学,小学毕业后没怎么联系,现在在游戏厅里遇到,两人都异常兴奋。之后,只要有空,两人就混在一起,谈游戏、聊网友,也吹吹他们在道上都做过一些什么比较轰动的事。

威胁学生只为要几元钱

2005年8月,整日无所事事的他们,面对玩游戏、上网吧的大开销有点吃不消,思量着如何弄钱。“要不我们去跟那些中学生要点钱来花花?我们又不是犯法,而且又能表现我们的江湖地位,很有面子,也刺激。”张天提议。“行啊,我看我以前一些哥们也经常去问他们要钱,从来都是有要必拿的。”李晖“出谋划策”地附和着。

两个人说干就干,马上来到南京雨花台区某中学门口等,一个学生单独出来后,两个人立即上去,一前一后地围着他。“朋友,给我们10块钱,哥哥想买香烟,钱花完了。”张天开门见山地说明了来意。那个学生见两人恶狠狠的模样,想着才要10块钱,也很爽快地给了。第一次出手就有收获,两个人高兴坏了,得手后就撤。

接下来,两人只要感觉生活没啥劲,就会跑到这所中学门口,等待“鱼”上钩。每次,他们要的钱并不多,只有3元或10元钱。

“你蹲地上给我唱首歌”

张天觉得随便威胁几句就可拿钱,也没多大意思,于是同年10月份,他找到李晖,商量怎样再刺激点。10月中旬,两人又来到学校找了个学生,直接把他拉到了中学对面的空房内。中学生看着两人凶狠的模样,吓得浑身发抖,张天觉得很过瘾,一把将中学生推到了墙角。

“把钱都给我交出来,不然老子打你。”张天恐吓道。

“我身上没钱,求求你们放了我!”中学生恳求着。“这么不给面子,看我怎么收拾你。”李晖一个箭步冲上来,一拳打到了中学生身上。“求求你们了,我真的没钱!”中学生再次求饶。

“要不你给我们唱首歌吧,老子不爽,你就蹲在那里唱!”张天命令着。“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……”中学生颤颤巍巍地唱着。“哈哈,瞧这个蠢人。”两人发出很刺耳的笑。

“劫”了个学生逼他进猪圈

10月下旬,两人又来到了这个中学门口,“劫”到了一位中学生王波,两人装出凶狠的样子,把神色紧张的王波带到了猪圈旁。张天觉得让王波进猪圈也挺好玩,“给我进去呆会,要不然我们就打你!”张天做出凶神恶煞的样子,从地上捡起一个树枝恐吓他。

“快点,小子,要不然我打断你的腿。”李晖也拿着树枝,在一旁起哄着。王波哪见过这个场面,只得捏着鼻子爬到猪圈里,等到张天和李晖也觉得猪圈的臭味实在受不了了,才把王波放了出来,并向王波强行索要了3元钱后,两人才扬长而去。

鉴于两名被告人犯罪时不满18周岁,日前南京秦淮法院一审以寻衅滋事罪,判决张天有期徒刑6个月、缓刑1年;李晖拘役6个月、缓刑6个月。(文中人物均系化名)

通讯员 秦少 见习记者 李梦雅 快报记者 宗一多



昨天,在南京新街口广场上一名促销员开着一辆造型奇特的电瓶车向人们促销产品,吸引了不少市民的眼球。快报记者 施向辉 摄

飞车窗外晃着两条腿

副驾驶位置上,一男子呼呼大睡

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天下午,中央北路车流滚滚,一辆私家车在飞速行驶,车内副驾驶位置上的一名男子在呼呼大睡,令人吃惊的是,该男子的两条腿伸在车窗外,还在车流中不停摇摆。

昨天下午5点20分左右,一辆110警车正在鼓楼附近巡逻,突然一辆红色的私家车急速驶过,车窗还伸出两条腿。“危险!”110巡逻车连忙追了过去,可私家车的速度很快,一直追了两公里,直到中央北路200号附近,才追到该车。

当时中央北路正值高峰期,车流量很大,私家车在车流里穿梭着,车窗外的两条腿

也跟着晃来晃去,很多驾驶员见此情况,都不得不让路。“不能这样睡觉,这样很危险,请把脚收回去。”民警把该车拦下后,发现一年轻男子躺在副驾驶的位置上,身穿咖啡色长裤,睡得正酣。

男子被吵醒后,一脸的不耐烦。“我怎么睡觉是我的事情,跟你们有什么关系?”“请注意安全!”民警再次提醒年轻男子。“真是多管闲事!”年轻男子一边大声嚷嚷,一边伸出双手把腿“搬”了回去。

由于耽误了周围车辆的进出,交警也赶了过来,并对该男子进行教育。最终,驾驶员接受了交警的处罚。(蔡先生报料奖60元)

800元买来一堆废纸

低价网购来的麦当劳券都是假的

快报讯(记者 黄卓琳) 因为酷爱麦当劳,南农大的学生小李在某网站上花800元购买了1200元的麦当劳食品兑换券。昨天,当他喜滋滋地拿着这些兑换券去麦当劳消费时,却被工作人员告知,他所买的兑换券都是假的。

“一个偶然的机会,我在淘宝和西祠上发现多种超值的麦当劳兑换券。价格很便宜,有的只要6元一张。”小李说,自己特别喜欢吃麦当劳,每个月的花费往往都不止200元。想着用券能省钱,小

李动了心。最后,小李花800元在网上买了近1200元的券。昨天上午,小李去麦当劳买汉堡时,一位服务员当即指出小李所持的是假券。小李又掏出其它随身携带的几张券,也均被认定为假券。

麦当劳一位工作人员表示,几天前,他们就接到总店通知称,现在南京的市面上有大量假麦当劳券流通。“一般我们内部员工也是全价买这种券。所以,消费者若遇到这种低价卖券的就要注意,以防有假。”

狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼顾,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油脂耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。

何氏狐臭净七大突破:1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏通汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;4.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5.无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7.无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商局监制的3.15电码防伪标志,免费咨询。

请关注央视2套《为您服务》栏目周一至周五下午15:15-16:10、18:30左右、广东卫视每天12:58左右何氏狐臭净特别报道。

咨询电话:025-83228040

指定经销:南京:中央门盛源店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健康医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店;江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼) (市区免费送药)

肛肠治疗中心 痔疮肛瘘 肛肠专家会诊即日-6月30日内,外痔治疗费100~200元

共建文明单位开展: 妇科常见病诊疗 不孕不育诊疗 乳腺病诊疗 宫颈病变筛选仅20元

南京曙光医院大型专家亲诊 包皮 腋臭 南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

签约治疗 灰指甲 5月28日至6月18日 由专业甲病专家来院亲诊 咨询 025-81554588